



Pályázati felhívás

PTE HIMNUSZ A 650 ÉVES JUBILEUM JEGYÉBEN

I. A Pályázat kiírója:

Pécsi Tudományegyetem Rektori Hivatal PTE 650 jubileumi Projektiroda (7622 Pécs, Vasvári Pál u. 4.), a továbbiakban a pályázat kiírója.

II. A pályázat címe:

A Kiíró pályázatot hirdet a következő címmel: PTE Himnusz a 650 éves jubileum jegyében.

A JUBILEUMI RENDEZVÉNYSOROZAT LEÍRÁSA

A Pécsi Tudományegyetem 2017-ben ünnepli alapításának 650. évfordulóját, amely esemény alkalmából Pécs városa, a Dél-Dunántúl és Magyarország számára is jelentős jubileumi ünneppsorozatot tervez.

A középkori egyetemalapítások markánsan kiemelkedő hulláma jelent meg az 1348-1367 közötti időszakban Közép-Európa erős, felvilágosult, késő-feudális országaiban: Prága, Krakkó, Bécs és Pécs járt elől a világi felsőoktatás megteremtésében. A pápai dekrétum dátuma 1367. szeptember 1-je. A jubileumi eseménysorozat alapvető célja a PTE hazai és nemzetközi imázsának jelentős emelése, az egyetemi identitástudat erősítése az oktatókban, dolgozóknban, jelenlegi és végzett hallgatókban egyaránt.

III. Pályázók köre:

Bármely természetes személy, állampolgárságra, tartózkodási helyre, korra való tekintet nélkül.

IV. A pályázat célja és tárgya:

Olyan egyetemi himnusz megalkotása, mely minden egyetemi polgár számára könnyen énekelhető, amely erősíti az alma materhez való tartozást, identitástudatot. Olyan himnusz, amely a szöveggörnyezetében felhívja a figyelmet a PTE 650 éves jubileumára, drámai hatású,



ikonikus befejezéssel. A mű legyen magával ragadó, lendületes, valamint fiatalosan, a tradíciókat szem elé helyezve ejtse ámulatba a közönséget.

V. A részvétel feltételei:

1. Pályamű:

A mű megjelenési formája egy szólamú ének hangszerkísérettel (zongorakivonat), vagy zenekari hangszereléssel (zenekari szólamanyag papíralapon vagy adathordozón pdf formátumban), illetve amennyiben rendelkezésre áll, bármely hangzóanyag, szöveggel ellátott mű.

Lehetséges a dallam többszólamú feldolgozása is.

A pályamű nyelve magyar.

Terjedelme 2-4 perc!

Előadói apparátusa: egyszólamú dallam hangszerkísérettel (zongorakivonat) vagy zenekar, kórus.

Egy szerző csak egy pályaművel pályázhat.

A pályázatot jeligével ellátva kell beküldeni.

VI. A jelentkezés feltételei:

A pályaművet (partitúrát) kizárólag postai úton lehet megküldeni, borítékba helyezve papíralapon és/vagy elektronikus adathordozón. A borítékon belül egy külön zárt borítékban kérjük, szerepeljen a pályázó neve, elérhetősége.

A borítékon, illetve a küldeményen az alábbiakat kell feltüntetni:

- Pályázó jeligéje (boríték bal felső sarkában)
- Pályázat szlogenje: PTE himnusz a 650 éves jubileum jegyében (borítékon középre elhelyezve)
- Név, postacím feltüntetése: Pécsi Tudományegyetem
Rektori Hivatal PTE 650 Jubileumi Projektiroda 7622
Pécs, Vasvári Pál u. 4.

A pályázat beküldésének határideje: 2016. április 1. 14.00 óra

VII. A pályázat díjazása:

A legjobbnak ítélt pályamű Br. 500 000 Ft díjazásban részesül. Ezért az összegért a nyertes pályázat anyagának felhasználására a Pécsi Tudományegyetem teljes és kizárólagos jogot szerez. Több kifejezetten színvonalas és igényes pályázat esetében a különdíjak kiosztásának lehetőségét a Kiíró fenntartja magának, ugyanígy a díjazott pályázati munkák későbbi



felhasználásának jogát, valamint bizonyos elemeinek önálló felhasználását is. Amennyiben a mű pályázaton nem ér el sikert, a PTE ebben az esetben is felhasználhatja a művet a későbbiekben.

VIII. Szellemi alkotásokhoz fűződő jogok:

A Pécsi Tudományegyetem a pályázati felhívás tárgyát képező szerzői jogi védelem alá eső szellemi alkotásokra és azok részeire, mint eredményre területi korlátozás nélküli, határozatlan időtartamra szóló, kizárólagos, minden ismert felhasználási módra vonatkozó korlátlan felhasználási jogot szerez.

A pályázati felhívás tárgyát képező szerzői jogi védelem alá eső szellemi alkotásokkal, mint eredményekkel való rendelkezés joga, a Pécsi Tudományegyetemet illeti meg a mindenkor hatályos és kötelezően alkalmazandó jogszabályi korlátok keretei között.

A pályázati felhívás tárgyát képező szerzői jogi védelem alá eső alkotások egyéni, eredeti alkotásai, és szavatol azért, hogy nincs senkinek olyan kizárólagos szerzői vagyoni/felhasználási jogosultsága, amely a Pécsi Tudományegyetem jogszerzését és fentiek felhasználási, többszörözési, átdolgozási és átruházási jogosultságát korlátozná vagy kizárná. Pályázó más szerzői jogi védelem tárgyát képező alkotások jogszerűen történő, akár részbeni felhasználása esetén is köteles a felhasznált anyagokra félreérthetetlenül utalni.

A Pécsi Tudományegyetem a pályázati felhívás tárgyát képező szerzői jogi védelem alá eső alkotások megszerzésével korlátlan jogot szerez arra, hogy tér- és időbeli korlátozás nélkül, a felhasználási jogok továbbengedélyezését harmadik személynek is lehetővé tévő módon, a nyilvánossághoz közvetítésre alkalmas bármely technológia útján korlátlan számban nyilvánossághoz közvetítse, valamint a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvényben rögzített valamennyi ismert felhasználási módon felhasználja.

IX. A pályázat elbírálásának menete, eredményhirdetés:

A legjobbnak ítélt pályamű bemutatására a PTE 650 éves jubileumának évében, 2017-ben kerül sor.

A pályázat egyfordulós, a beküldési határidőn belül beérkezett érvényes pályaműveket szakmai zsűri bírálja el.

Az eredményről a pályázókat a Kiíró e-mailben értesíti 2016. június 30-ig.

A pályázat leadását követően a Kiíró a pályázót hiánypótlásra kérheti fel.



PÉCSI TUDOMÁNYEGYETEM
JUBILEUM 650

A Pályázó a pályázati dokumentáció benyújtásával elfogadja a pályázati kiírásban foglalt feltételeket. Az Egyetem kizárhatja azt a pályázatot, amely nem felel meg a formai vagy tartalmi követelményeknek.

A pályázat eredménytelené nyilvánításának jogát az Egyetem fenntartja. A pályázati döntés ellen jogorvoslatnak nincs helye.

Pécs, 2015. október 5.


Dr. Bódis József
rektor

